
VYHODNOCENÍ FARNÍ ANKETY 2025 

Vážení spolufarníci,  

jménem celé pastorační rady Vám děkuji za spolupráci při vyplnění farní ankety v červnu 
letošního roku. Pojďme se podívat na její výsledky.  

Anketu vyplnilo 89 respondentů (respektive 89 odpovědí bylo vyhodnoceno jako 
relevantních, jedna papírová verze obsahovala pouze několik odpovědí a nebylo možné ji 
zařadit na roveň ostatních). Abyste získali představu o velikosti tohoto vzorku, je dobré si 
říci, jak je vlastně farnost početná. Součet návštěvníků nedělních bohoslužeb v celé 
farnosti, včetně okolních obcí, je přibližně 200 lidí. Někteří jsou sice návštěvníci, na 
druhou stranu, i my často z různých důvodů navštívíme mši svatou jinde. Těch 200 lidí 
lze tedy zjednodušeně považovat za členy farnosti. Vyplněnost ankety tak dosáhla 
přibližně na 45 %. To není špatné číslo, i tak mohlo být vyšší. Škoda.      

Pro srovnání, v roce 2020 bylo sesbíráno 93 odpovědí. Tehdy anketa neprobíhala tak 
dlouho (pouze 3 týdny), navíc v doznívající první vlně pandemie covidu někteří ještě 
zůstávali doma. Vlivem absence QR kódů byla také méně dostupná. 

Nejpočetnější věkovou skupinou je 46 – 65 let (35 hlasů). Je to dokonce více, než ve 
všech skupinách do 45 let dohromady (31 hlasů). Pouze hlubší analýza by ukázala, zda 
takovéto rozložení reálně odpovídá struktuře lidí ve farnosti, nebo zda pouze s vyšším 
věkem roste disciplína ve vyplnění ankety. Pravděpodobně něco mezi.     

Na základě první obecné části lze odhadovat, že průměrný farník má přibližně 55 let, 
bydlí v Jičíně, mši svatou tu navštěvuje jednou až dvakrát do týdne, přičemž v neděli volí 
ranní mši u svatého Jakuba. 

V druhé části jsme zjišťovali názor na formu i obsah bohoslužeb. Lze říci, že většina z nás 
vnímá nedělní mši svatou jako průměrně dlouhou a společně nenacházíme nic, co by ji 
zbytečně prodlužovalo. Novinky zavedené do liturgie v posledních letech se těší velké 
podpoře, zejména nedělní schola a přímluvy připravované i čtené někým z farníků. 

Třetí část byla zaměřena na informace a propagaci. Výsledky ukazují, že máme na čem 
pracovat, protože důležité informace se k Vám často dostávají pozdě nebo také vůbec. 
Nicméně první kroky jsou již viditelné, jako příklad zmíním novou farní skupinu na 
Whatsappu. Chystá se také modernizace webových stránek farnosti a diskutovány jsou 
také další nápady, jak důležité informace předávat včas a v optimální kvalitě a množství.           

V poslední čtvrté části jsme poté zjišťovali zpětnou vazbu k jednotlivým akcím, které se 
tu více či méně pravidelně pořádají. Zajímalo nás, o co vlastně je a není zájem, s čím 
třeba již nepokračovat nebo co naopak zkusit nově zavést. Jednotlivě je nemá cenu 
komentovat, výstupy si sami můžete prohlédnout.  

Podrobnější výsledky ve formátu tabulky a grafu ke každé otázce naleznete v přiloženém 
dokumentu. Věřím, že forma zpracování pro Vás bude přehledná a čitelná.   

Závěrem pro formu dodám, že jednotlivé odpovědi na otevřené otázky, kde respondenti 
odpovídali slovně, jsou ponechány v originálním znění, tedy včetně gramatických a 
stylistických chyb. 

Za pastorační radu 
Prokop Vitvar   



ČÁST I. – OBECNÉ INFORMACE 

Vyberte prosím věkový interval, do nějž spadáte: 

méně než 15 let 4 hlasy 4,5 % 

16 – 26 let 9 hlasů 10,1 % 

27 – 45 let 18 hlasů 20,2 % 

46 – 65 let  35 hlasů 39,3 % 

66 a více let 23 hlasů 25,8 % 
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Kde se nachází Vaše bydliště? 

v Jičíně  61 hlasů 68,5 % 

v obci spadající do jičínské farnosti 17 hlasů 19,1 % 

mimo farnost Jičín 11 hlasů 12,4 % 
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Jak často navštěvujete v naší farnosti mši svatou? 

několikrát za týden 29 hlasů 32,6 % 

jednou týdně 35 hlasů 39,3 % 

často, ale ne zcela pravidelně 17 hlasů 19,1 % 

pouze několikrát do roka 8 hlasů 9,0 % 

vůbec nebo téměř vůbec, ale účastním se 
jiných farních aktivit 

0 hlasů 0,0 % 
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Kterou mši s nedělní platností navštěvujete v naší farnosti nejčastěji? 

ráno v Jičíně 66 hlasů 74,2 % 

v sobotu/neděli večer v Jičíně 10 hlasů 11,2 % 

v okolních obcích (Ostružno, Veliš, Samšina) 9 hlasů 10,1 % 

žádnou z uvedených 4 hlasů 4,5 % 
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ČÁST II. – BOHOSLUŽBA A LITURGIE 

Co je pro Vás motivací účasti na nedělní bohoslužbě? Lze vybrat více 
odpovědí. 

Počet odpovědí: 89/89 

osobní setkání s Bohem 66 hlasů 74,2 % 

společenství lidí, setkání s nimi 53 hlasů 59,6 % 

duchovní povzbuzení skrze biblické texty nebo kázání 40 hlasů 44,9 % 

setrvačnost a pocit, že „se to tak má dělat“ 12 hlasů 13,5 % 

na nedělní bohoslužby pravidelně nechodím 1 hlas 1,1 % 

jiné 8 hlasů 8,8 % 

Jiné: 

- „Ministrování“ 

- „Kadidlo když je“ 

- „Vnímám a oceňuji dobrou atmosféru a pozitivní přístup pana faráře“ 

- „Zopakování si toho, abych dobře následoval boží slovo.“ 

- „Věřící manželka“ 

- „Alespoň jednou v týdnu se věnovat duchovnímu životu.“ 

- „Svátost eucharistie“ 

- „patero přikázání církevních:-)“ 
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Jak vnímáte délku běžné nedělní dopolední bohoslužby v Jičíně?     

Počet odpovědí: 86/89 

dlouhá, ale nevadí mi to 5 hlasů 5,8 % 

dlouhá, ocenil bych její zkrácení 11 hlasů 12,8 % 

tak akorát 69 hlasů 80,2 % 

krátká 1 hlas 1,2 % 

 

 
 

  

5
11

69

1
0

10

20

30

40

50

60

70

80

dlouhá, ale nevadí mi to dlouhá, ocenil bych její
zkrácení

tak akorát krátká



Je pro Vás délka bohoslužby důležitým faktorem při rozhodování, kterou 
mši navštívit, případně zda do kostela vůbec jít?     

Počet odpovědí: 86/89 

ano, je to pro mě zásadní 2 hlasy 2,3 % 

ano, řeším to zejména ve vztahu k dětem, 
samotné(mu) je mi to ale jedno 

7 hlasů 8,1 % 

ano, ale pouze občas, třeba když po ní 
chci stihnout jiný program 

21 hlasů 24,4 % 

délka bohoslužby pro mě není důležitá 56 hlasů 65,1 % 
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Máte pocit, že některé prvky bohoslužbu zbytečně prodlužují a daly by se 
omezit? Pokud ano, které? Lze vybrat více odpovědí.   

Počet odpovědí: 86/89 

liturgické úkony (průvod na začátku a na 
konci, průvod s evangeliářem, kadidlo…) 

7 hlasů 8,1 % 

délka hudebního doprovodu 12 hlasů 14,0 % 

délka kázání 4 hlasy 4,7 % 

délka přímluv 7 hlasů 8,1 % 

program pro děti (nesení obrázků v obětním 
průvodu, kroužek na Otče náš… 1 hlas 1,2 % 

délka ohlášek 10 hlasů 11,6 % 

společná modlitba na závěr (dříve za synodu, 
nyní za farnost) a modlitba za oslavence 

16 hlasů 18,6 % 

nemám pocit, že by něco mši zbytečně 
prodlužovalo 

55 hlasů 64,0 % 
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Jak hodnotíte změnu přímluv, které jsou připravovány a následně 
předneseny rodinou nebo skupinou z farnosti?  

Počet odpovědí: 84/89 

pozitivně 64 hlasů 76,2 % 

je mi to jedno 18 hlasů 21,4 % 

negativně 2 hlasy 2,4 % 
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Přípravě přímluv se věnuje stále stejný, malý okruh lidí. Pro Vás platí:    

Počet odpovědí: 78/89 

patřím mezi ty, kteří se zapojuji pravidelně 22 hlasů 28,2 % 

rád bych se zapojil (poprvé i častěji než dosud), ale 
nejsem schopen garantovat svou účast na bohoslužbě 
dostatečně dopředu a zapsat se do tabulky 

15 hlasů 19,2 % 

rád bych se zapojil (poprvé i častěji než dosud), zatím 
jsem nenašel odvahu 

13 hlasů 16,7 % 

nemám zájem se zapojit 28 hlasů 35,9 % 
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Jak jste spokojeni s hudebním doprovodem scholy, zpravidla při první 
nedělní mši svaté v měsíci? 

Počet odpovědí: 81/89 

pozitivně 74 hlasů 91,4 % 

je mi to jedno 6 hlasů 7,4 % 

negativně 1 hlas 1,2 % 
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Používáte připravené texty písní na nedělních mších doprovázených 
scholou? 

Počet odpovědí: 82/89 

ano, v tištěné verzi 17 hlasů 20,7 % 

ano, v digitální verzi 23 hlasů 28,0 % 

nepoužívám 33 hlasů 40,2 % 

nevím o tom, že jsou texty připraveny 9 hlasů 11,0 % 
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Jak hodnotíte modlitbu za farnost na konci nedělní mše? 

Počet odpovědí: 82/89 

myšlenka se mi líbí a jsem spokojen s její 
formou 

46 hlasů 56,1 % 

myšlenka se mi líbí, ale zvolil bych jinou 
modlitbu 

18 hlasů 22,0 % 

myšlenka se mi nelíbí, modlitba za farnost by 
neměla být součástí bohoslužby 

10 hlasů 12,2 % 

nevím, je mi to jedno, případně jsem ses 
modlitbou za farnost zatím nesetkal 

8 hlasů 9,8 % 
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Jak hodnotíte modlitbu za oslavence na konci nedělní mše? 

Počet odpovědí: 85/89 

myšlenka se mi líbí a jsem také spokojen s 
její formou 

55 hlasů 64,7 % 

myšlenka se mi líbí, ale zvolil bych jiný 
způsob modlitby, například vlastními slovy 

15 hlasů 17,6 % 

myšlenka se mi nelíbí, modlitba za oslavence 
by neměla být součástí bohoslužby 

7 hlasů 8,2 % 

nevím, je mi to jedno, případně jsem ses 
modlitbou za oslavence zatím nesetkal 

8 hlasů 9,4 % 
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Měly by v naší farnosti kromě kluků ministrovat i holky? 

Počet odpovědí: 87/89 

ano 53 hlasů 60,9 % 

ne 13 hlasů 14,9 % 

je mi to jedno 21 hlasů 24,1 % 
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Mátě nějakou inspiraci či myšlenku k tématu „Bohoslužba a liturgie“, 
která zatím nezazněla? Pokud ano, můžete ji zde uvést. Na otázku není 
nutné odpovídat.  

Počet odpovědí: 22 

- „Ve farnosti, kam jezdím v neděli si děti nosí na mši svoje zvonečky a společně 
zvoní při pozdvihování. Je to super pro všechny!“ 

- „Nemám“ 

- „Prosila bych o lepší přehled událostí a "aktivit" vzadu na stolečku za lavicemi, aby 
bylo více viditelné, čeho se lze aktuálně zúčastnit, příp. někdy i to, co a kam 
správně zapsat. Moc děkuji.“ 

- „Mše svatá je zpřítomněním Kristovy oběti - to je důležité si pokaždé přede mší 
připomínat. Kristus umírá na kříži právě teď, právě tady! Od toho se kdysi vždy 
odvíjela "náplň" bohoslužby...“ 

- „Modlitbu za oslavence i farnost lze zařadit do přímluv, nepotřebují dle mého 
názoru samostatnou část.“ 

- „Ocenila bych méně opakovaných formálních textů a více používání vlastních slov, 
vztahovat se k aktuálnímu dění, pomáhat slovem k řešení běžných životních 
problémů.“ 

- „Pokud by měly ministrovat holky, tak jen velmi malé - ovšem nerada bych, aby 
to vypadalo, že je správné podporovat pokusy o zavedení kněžské služby pro 
dámy, to považuji za špatný směr - nevím, zda by toto bylo možné dostatečně 
ošetřit.“ 

- „Aby bylo setkání hledám si životního partnera a otevřít dialog co nás trápí v 
rodinách.“ 

- "... měly by ministrovat i holky" - "měly by" je zbytečně tvrdá formulace, to skoro 
jako by to měly uložené. Řekl bych "mohly by", "bude dobře, když budou...". 

- „jako v Železnici i jinde promyslet a prodiskutovat dříve než později téma zapojení 
laiků i do kázání.“ 

- „schola by mohla zpívat z kůru - vypadalo by to méně jako koncert“ 

- „Vyznání víry a podobně i Otče náš beze zpěvu, jen slovy a rozhodně bez hudby. 
Hudební doprovod je pomalý, ve srovnání s jinými farnostmi dokonce velmi 
pomalý.“ 

- „Ne každý má dar dobrého čtení, srozumitelného, s dobrou výslovností. Výběr z 
laiků by mohl být zodpovědnější, aby bylo zřetelně slyšet, co se čte. Nejslabší to 
bývá u evangelia - tiché drmolení, bez členění na logické celky věty. Mezi farníky 
pak nebývá řídká reakce lidu: NEslyšeli jsme slovo Boží!“ 

- „Na celou anketu platí přísloví, kolik hlav, tolik názorů. O mši SVATÉ se nemá 
polemizovat. Mše SVATÁ není schůze, kterou si budeme přizpůsobovat podle 
našich představ.“ 

- „Ocenila bych i Mariánské písně.“ 

- „Zahodit z repertoáru historické písně z chorálu, které jsou blíž pohřebu než 
oslavě.“ 

- „Modlidba za farnost ano, ale ne na konci Bohoslužby. Je toho už trochu moc.“ 



- „Modlitba za farnost by měla proběhnout přede mší místo Modlitby za vyslyšení.“ 

- „V ohláškách v rozpisu bohoslužeb by měla zaznít pouze změna právě proto, aby 
se na ni upozornilo. Také mi přijde zbytečné vyjmenovávat svátky nadcházejícího 
týdne. Naopak u ohlášek, kde je potřeba oslovit farníky např. s prosbou o pomoc, 
je třeba to velmi zdůraznit a vyjádřit i "emoce", jinak z toho mám pocit, že to 
vlastně až tak potřeba není.“ 

- „Také velmi intenzivně hledat druhého varhaníka (nebo třeba i několik), podobně, 
jako tomu bylo u kostelníků!!!!“ 

- „Líbí se mi větší zapojenost společenství do liturgie“ 

- „Mše svaté v létě a velké svátky - ve všední dny by mohly byt v kostele místo 
kaple“ 

- „chtěl bych zorganizovat výjimečné ministrování dospělých chlapů“ 

- „Cítím se v této farnosti moc dobře. Libi se mi vedení a duch liturgie.“ 



ČÁST III. – INFORMACE A PROPAGACE 

Kterou z následujících událostí konaných v roce 2024 jste 
NEzaznamenali? Lze vybrat více odpovědí.  

Počet odpovědí: 78/89 

postní duchovní obnova v Hořicích 14 hlasů 17,9 % 

farní pouť do Rožďalovic 21 hlasů 26,9 % 

koncert scholy Rytmig 10 hlasů 12,8 % 

farní den spojený s biřmováním 10 hlasů 12,8 % 

Královský bál ve Valdicích 3 hlasy 3,8 % 

adventní duchovní obnova s P. Novákem v Jičíně 22 hlasů 28,2 % 

koncert kapely Šimon family band 8 hlasů 10,3 % 

Živý betlém 1 hlas 1,3 % 

všechny uvedené jsem zaznamenal(a) 45 hlasů 57,7 % 

 

 

  

14

21

10 10

3

22

8

1

45

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

postní 
duchovní…

farní pouť… koncert 
scholy…

farní den… Královský 
bál…

adventní 
duchovní…

koncert 
kapely…

Živý betlém všechny 
uvedené…



Odkud se zpravidla dozvídáte o akcích ve farnosti? Lze vybrat více 
odpovědí. 

Počet odpovědí: 87/89 

z ohlášek během mše 67 hlasů 77,0 % 

přímo od lidí ve farnosti, od známých  39 hlasů 44,8 % 

z internetu (farní stránky, Facebook…) 35 hlasů 40,2 % 

z nástěnek, plakátů 16 hlasů 18,4 % 

jiné 9 hlasů 9,9 % 

Jiné: 

- „Rodiče“ 

- „Od mamky“ 

- „z ohlášek posílaných mailem“ 

- „Manželka“ 

- „Z elektronických ohlášek“ 

- „z ohlášek zasílaných emailem“ 

- „z ohlášek (nástěnka, zaslané emailem)“ 

- „e-mail - týdenní info“ 

- „take ze sobotniho emailu od P.Tobka s ohlaskama“ 
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Jak dlouho dopředu potřebujete znát termín a orientační program 
SOBOTNÍCH akcí (např. farní pouť, duchovní obnova), abyste si na ně 
udělali čas? 

Počet odpovědí: 76/89 

alespoň týden 20 hlasů 26,3 % 

několik týdnů  21 hlasů 27,6 % 

alespoň měsíc 23 hlasů 30,3 % 

několik měsíců 12 hlasů 15,8 % 
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Jak dlouho dopředu potřebujete znát termín a orientační program 
NEDĚLNÍCH akcí, zpravidla navazujících na ranní mši svatou (např. farní 
den, výjezdní křížová cesta), abyste si na ně udělali čas? 

Počet odpovědí: 75/89 

alespoň týden 26 hlasů 34,7 % 

několik týdnů  20 hlasů 26,7 % 

alespoň měsíc 25 hlasů 33,3 % 

několik měsíců 4 hlasy 5,3 % 
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Jak dlouho dopředu potřebujete znát termín a orientační program akcí 
ve dnech PRACOVNÍCH (např. farní táborák, přednáška), abyste si na ně 
udělali čas? 

Počet odpovědí: 75/89 

několik málo dní 6 hlasů 8,0 % 

alespoň týden 26 hlasů 34,7 % 

několik týdnů  20 hlasů 26,7 % 

alespoň měsíc 23 hlasů 30,7 % 
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Co má vliv na vaše rozhodnutí, zda se zúčastnit některé z akcí ve farnosti 
(kromě samotného programu)? Lze vybrat více odpovědí. 

Počet odpovědí: 79/89 

včasné předání důležitých informací (termín, 
místo konání, časová náročnost atd.) 

38 hlasů 48,1 % 

způsob informování, schopnost zaujmout a 
přilákat moji pozornost 

25 hlasů 31,6 % 

jistota, že se tam potkám s někým z přátel, že 
tam budu někoho znát 

34 hlasů 43,0 % 

jiné 18 hlasů 23,4 % 

Jiné: 
- „Pracovní vytížení, cestuji po Evropě, pracuji v odpoledních a večerních hodinách.“ 

- „Kryštof jestli tam bude“ 

- „Bydlíme v Jičíně zatím krátce, takže mě brání nejspíše ostych a někdy si neumím 
úplně představit, co je vlastně náplní akce. Někdy je to také potřeba hlídání dětí, 
abych se mohla zúčastnit sama apod.“ 

- „Vzdálenost, pohodlnost, samotářství.“ 

- „Bývám tady jen občas za rodinou, takže se celkově do akcí ve farnosti nijak 
nezapojuji. Vaši farnost ale vnímám jako velmi hezkou, živou“ 

- „Především ten program“ 

- „Stupeň únavy :)“ 

- „Dojíždím do práce, v neděli uklízet nechci, zbývá sobota, nebo po troškách všední 
den, také večerní program koliduje s péčí o děti.“ 

- „vedení Duchem svatým“ 

- „důležité je, o jakou akci se jedná“ 

- „aktivity dětí“ 

- „Jsme staří, nemoci a jiné povinnosti nám vyplňují čas“ 

- „Čas konání a náročnost kvůli péči o malé děti.“ 

- „Sounáležitost s farností“ 

- „Zdraví“ 

- „Typ akce“ 

- „Ti , ze nejsem farník, nemam potřebu se účastnit.“ 
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Jak hodnotíte délku a obsah ohlášek během nedělní dopolední mše 
svaté? 

Počet odpovědí: 84/89 

jsem spokojen, vyhovuje mi délka ohlášek i 
jejich podrobnost 

52 hlasů 61,9 % 

jsem spíše spokojen, ale občas mi přijdou 
zbytečně podrobné a dlouhé 

16 hlasů 19,0 % 

jsem spíše spokojen, ale občas v nich nezazní 
důležité informace 

7 hlasů 8,3 % 

jsem nespokojen, často jsou ohlášky příliš 
dlouhé a zbytečně podrobné 

2 hlasy 2,4 % 

jsem nespokojen, z ohlášek se často nedozvím 
potřebné informace 1 hlas 1,2 % 

ohlášky mě nezajímají, neposlouchám je 3 hlasy 3,6 % 

neúčastním se mší s ohláškami 3 hlasy 3,6 % 
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Od dob covidu jsou ohlášky posílány i emailem, jste jejich příjemcem? 

Počet odpovědí: 84/89 

ano, pravidelně je čtu 31 hlasů 36,9 % 

ano, občas si je přečtu 7 hlasů 8,3 % 

ano, ale nikdy nebo téměř nikdy je nečtu 1 hlas 1,2 % 

nejsem, ale rád bych byl 13 hlasů 15,5 % 

nejsem a nevadí mi to 32 hlasů 38,1 % 
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Jak z hlediska obsahu hodnotíte tištěnou a elektronickou verzi ohlášek? 

Počet odpovědí: 76/89 

dokument je po obsahové stránce dostatečný, 
většinou najdu to, co potřebuji 

35 hlasů 45,5 % 

uvítal(a) bych alespoň základní informace o 
výhledových akcích na týdny dopředu 

33 hlasů 42,9 % 

obsah dokumentu mě nezajímá 6 hlasů 7,8 % 

jiné 2 hlasy 2,6 % 

Jiné: 

- „dokument je po obsahové stránce dostatečný; kdo má ale internet, je zbytečné 
mu posílat ohlášky e-mailem (odpovídám takto v kolonce JINÉ, protože na tuto 
otázku nelze zaškrtnou více odpovědí)“ 

- „U větších událostí chybí, kromě včasného informování o termínu, také informace 
o kontaktní osobě – na koho se obrátit s dotazem, připomínkou.“ 
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U jakých informací je dle Vašeho názoru nezbytné, aby slovem zazněly 
přímo v ohláškách během nedělní mše svaté? Lze vybrat více odpovědí. 

Počet odpovědí: 84/89 

pořadí neděle v rámci liturgického roku 23 hlasů 27,4 % 

čas a místo pravidelných mší 22 hlasů 26,2 % 

změna místa, času, případně přidání, nebo 
zrušení mše 

72 hlasů 85,7 % 

intence mše svaté (za koho je obětována) 36 hlasů 42,9 % 

výnos sbírky minulé neděle 30 hlasů 35,7 % 

účel sbírky následující neděle 39 hlasů 46,4 % 

informace o pravidelných akcích ve farnosti (čas, 
místo konání atd.) 

30 hlasů 35,7 % 

informace o nepravidelných akcích ve farnosti 
(čas, místo konání atd.) 62 hlasů 73,8 % 
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Co v současné době považujete za problém farnosti v oblasti informací a 
propagace? Lze vybrat více odpovědí. 

Počet odpovědí: 47/89 

termín a časový rámec zajímavých akcí je dán 
příliš pozdě, kdy mám již jiný program 

16 hlasů 34,0 % 

důležité informace (přesný program, stravování, 
doprava…) chybí i těšně před akcí 

14 hlasů 29,8 % 

nedostatečná struktura informačních kanálů 
(skupina na Whatsappu, aktivní mail apod.) 

7 hlasů 14,9 % 

chybějící farní zpravodaj 12 hlasů 25,5 % 

nepřehledné a nepravidelně aktualizované farní 
stránky 

10 hlasů 21,3 % 

neaktivní sociální sítě (Facebook, Instagram) 11 hlasů 23,4 % 
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Pokud by vznikla farní skupina na Whatsappu (či obdobné platformě) 
s cílem zjednodušit a urychlit komunikaci u organizace na poslední chvíli 
(typicky třeba stavění vánočních stromků a betléma), měli byste zájem o 
to být její součástí?   

Počet odpovědí: 83/89 

ano, pomůže mi to více se aktivně zapojit do 
života farnosti 

32 hlasů 38,6 % 

ano, ale spíše jako pasivní pozorovatel 13 hlasů 15,7 % 

ne 19 hlasů 22,9 % 

zatím nevím 19 hlasů 22,9 % 
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ČÁST IV. – ŽIVOT VE FARNOSTI 

Kterou z těchto věcí ve farnosti velmi oceňujete? Lze vybrat více 
odpovědí.  

Počet odpovědí: 86/89 

možnost mše svaté každý den 41 hlasů 47,7 % 

mše s nedělní platností v sobotu a v neděli večer 58 hlasů 67,4 % 

pravidelnou možnost setkání po ranní nedělní 
mši svaté na faře 

47 hlasů 54,7 % 

páteční dětské mše svaté 43 hlasů 50,0 % 

náboženství pro děti 48 hlasů 55,8 % 

příprava na svátosti 45 hlasů 52,3 % 

pravidelné farní poutě 22 hlasů 25,6 % 

farní aktivity primárně duchovního charakteru 
(duchovní obnova, adorace, breviář…) 

37 hlasů 43,0 % 

farní aktivity, primárně světského charakteru, 
určené především lidem ve farnosti (farní 
táborák, společný oběd ve významné dny…) 

44 hlasů 51,2 % 

farní aktivity, primárně světského charakteru, 
určené také lidem mimo farnost (Královský bál, 
Živý Betlém, Noc kostelů, koncerty…) 

56 hlasů 65,1 % 

jiné 6 hlasů 7,2 % 

Jiné: 

- „Libily se mi kurzy alfa“ 

- „vstřícnost a otevřenost otce Prokopa, komunikaci mezi farníky, pomoc ostatních 
farníků s tím, na co mně osobně nezbývá čas, nebo síly“ 

- „mše sv. v neděli večer je stále v neděli, není tedy třeba uvádět ji společně se 
sobotou jako mimořádnou“ 

- „Přínos práce a osobního přístupu O. Prokopa. Aktivitu některých farníků.“ 

- „Oceňuji všechny aktivity ve farnosti“ 

- „Je skvělé, že jsou farníci aktivní.“ 
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Které z následujících akcí pořádaných farností byste s klidným srdcem 
doporučili svým známým mimo církev? Lze vybrat více odpovědí. 

Počet odpovědí: 84/89 

Živý betlém 63 hlasů 75,0 % 

Dětskou půlnoční mši 24. prosince v 16 h 67 hlasů 79,8 % 

ostatní vánoční bohoslužby 22 hlasů 26,2 % 

velikonoční bohoslužby a obřady 27 hlasů 32,1 % 

farní pouť 11 hlasů 13,1 % 

Noc kostelů 59 hlasů 70,2 % 

farní den na faře 20 hlasů 23,8 % 

Královský bál 61 hlasů 72,6 % 

běžné nedělní bohoslužby  22 hlasů 26,2 % 

žádnou z uvedených 2 hlasy 2,4 % 
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Jaký máte názor na případné zrušení půlnoční mše (o půlnoci) 24. 
prosince? Důvodem úvah je nízká a stále klesající účast a náročný 
vánoční program pro lidi s určitou funkcí (varhanice, kostelník, 
ministranti). 

Počet odpovědí: 76/89 

souhlasím, prioritní je dětská půlnoční mše v 16 h 26 hlasů 34,2 % 

souhlasím, ale nejprve bych se snažil zapojit více 
lidí do přípravy i průběhu Vánoc a také připravit 
program, který přiláká více lidí. K tomu nabízím 
své schopnosti 

3 hlasy 3,9 % 

nesouhlasím, ale vzhledem k výšeuvedenému 
chápu 

25 hlasů 32,9 % 

nesouhlasím, jedná se o tradici, která by měla 
být dodržena za každou cenu 

22 hlasů 28,9 % 
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Účastníte se oslav konce občanského roku v kostele 31. prosince?  

Počet odpovědí: 84/89 

ano, pravidelně 17 hlasů 20,2 % 

ano, pokud jsem zrovna v Jičíně 13 hlasů 15,5 % 

občas 16 hlasů 19,0 % 

nikdy nebo téměř nikdy 38 hlasů 45,2 % 
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Jak bychom měli v kostele oslavit konec občanského roku 31. prosince?  

Počet odpovědí: 79/89 

mší svatou 34 hlasů 43,0 % 

večerními chválami 10 hlasů 12,1 % 

dopoledne mší svatou a navečer večerními 
chválami 

4 hlasy 5,1 % 

je mi to jedno, konec občanského roku v kostele 
neslavím 31 hlasů 39,2 % 
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U vybraných poutí ve farnosti (Loreta, Ostružno, Veliš) je nabízena 
možnost pěšího putování z Jičína, jedná se de facto o pěší výlet. 
V poslední době je ale zájem stále menší a menší, někdy dokonce nulový. 
Jaké tvrzení platí pro Vás? 

Počet odpovědí: 71/89 

snažím se účastnit vždy, když mi to zdraví a čas 
dovolí 

21 hlasů 29,6 % 

pěší putování je pro mě komplikací, protože 
stejně musím zajistit odvoz někoho blízkého 

9 hlasů 12,7 % 

pěší putování je pro mě komplikací, protože 
kromě cesty tam musím poté jít také zpátky, a 
to stojí příliš mnoho času a sil 

8 hlasů 11,3 % 

pěší putování pro mě není z různých důvodů 
zajímavé nebo možné 

32 hlasů 45,1 % 

o možnosti pěšího putování nevím, rád bych se 
ale příště zúčastnil 1 hlas 1,4 % 
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Součástí nabídky farních aktivit je jednou za rok také farní pouť. Její 
součástí je mše ve významném poutním kostele a poté výlet do přírody 
nebo zajímavého města v okolí. Zatímco v roce 2017 nebyl problém 
naplnit autobus do Neratova, v roce 2023 se účastnilo 12, v roce 2024 
dokonce pouze 6 lidí (včetně organizátorů). Je pro Vás pouť v tomto 
režimu zajímavá? 

Počet odpovědí: 66/89 

ano, patřím mezi ty, co jezdí pravidelně téměř 
každý rok 

9 hlasů 13,6 % 

ano, ale potřebuji znát termín i několik měsíců 
dopředu 

9 hlasů 13,6 % 

ano, ale kromě termínu potřebuji znát dopředu 
také program a organizační informace (doprava, 
možnosti stravování…) 

20 hlasů 30,3 % 

ano, o farní pouti jsem zatím neslyšel a přijde 
mi zajímavá  

1 hlas 1,5 % 

ne, farní pouť v tomto režimu mě nijak neláká 27 hlasů 40,9 % 
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Pravidelným místem setkání farnosti je posezení na faře v neděli po mši 
svaté. Jaký máte názor na jeho aktuální podobu? 

Počet odpovědí: 77/89 

jsem zcela spokojen(a) 38 hlasů 49,4 % 

na faru po nedělní mši svatou nechodím 29 hlasů 37,7 % 

jsem více či méně nespokojen(a) z následujících 
důvodů: 

10 hlasů 13,0 % 

Uvedené důvody nespokojenosti: 

- „Jsem spokojený jen si myslím že by bylo dobré asi vice zvát normalní lidi z 
kostela.“ 

- „Aktuálně tam postrádáme vrstevníky.“ 

- „na faru chodím, ale nepravidelně, je tam na mě moc „těsno" a rušno, těžko se v 
tomto prostředí navozuje komuikace, navzájem se překřikujeme.....“ 

- „Jsem spokojená s tím, jak využívám pobyt na faře pro sebe, rodinu, spolufarníky. 
I nadále vidím velké rezervy v tom všímat si aktivně hostů, nebo poprvé / jen 
někdy příchozích - bavíme se hodně mezi sebou (i tím, že se v týdnu mnozí 
nevidíme), ale člověk mimo naši komunitu se může cítit opomíjený.“ 

- „Když prijde nekdo cizí, nylo by dobré, aby se ho nekdo ujal“ 

- „Pravidelným místem setkávání farnosti není posezení na faře po mši svaté v 
neděli. Copak je pozvání uváděno v ohláškách?? Takže je to jen pro pár 
vyvolených či známých a známých známých tak jako i u jiných setkávání. Jinak 
akustika je tam velmi špatná, což ale lze úpravami zlepšit. Rovněž je mi 
přirozenější kultura, kde se lidé při hovoru posadí, čímž se demonstruje klid, 
rovnost, rovnocennost. Místem debat bývá i kuchyň a vchod do kuchyně, takže 
tam bývá nacpáno. 1 x za měsíc navrhuji setkání manželských párů, jak to znám z 
jiné farnosti, mladší nebo vdovy a vdovci mohou pohlídat děti rodičům.“ 

- „Necítím se přijímána. Možná je to mùj problém.“ 

- „Poslední dobou se na faře objevují problémové osoby s nepředvídatelným 
chováním a hlavně neznámým zdravotním stavem. To mi přijde nebezpečné 
zejména vůči dětem a nepříjemné vůči všem ostatním. Na rozdíl ode mše 
nevnímám společenství na faře jako otevřené apriori všem. Jako podnět ke 
zvážení dávám lepší organizaci (uspořádání stolů a židlí tak, aby se nemuselo stát 
po obvodu místnosti, zajištění základních nápojů atd.) Chápu ale, že to závisí 
především na kapacitě lidských zdrojů, které už tak jsou ve farnosti omezeny.“ 

- „Jsem spokojená, jen bych byla rada, kdyby casteji chodili i ostatni farníci.“ 

- „1) účast některých lidí, kteří vykazují problematické známky chování. 2) Není 
jmenovaná styčná osoba, která zodpovídá za úklid/klíče apod. 3) Uspořádání 
centrální místnosti je nepraktické, nejvíc lidí se často kumuluje v rohu místnosti 
nebo v kuchyňce (třeba i z důvodu bodu 1)“ 

- „káva po mši svaté je pro mě už neodmyslitelnou součástí slavení neděle!!“ 
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Závěrem otevřená otázka, která nemá žádné definované odpovědi. Je ve 
farnosti něco, co Vám chybí, co byste dělali zásadně jinak a v žádné 
předchozí otázce jsme se na to nezeptali? Uveďte to prosím zde. 
Zaměřte se prosím primárně na věci, které zde chybí, nikoliv na kritiku 
existujícího programu a lidí jej připravující. Závěrem otevřená otázka, 
která nemá žádné definované odpovědi. Je ve farnosti něco, co Vám 
chybí, co byste dělali zásadně jinak a v žádné předchozí otázce jsme se 
na to nezeptali? Uveďte to prosím zde. Zaměřte se prosím primárně na 
věci, které zde chybí, nikoliv na kritiku existujícího programu a lidí jej 
připravující.  

Počet odpovědí: 35 

- „Chybí mě mše sv od 16.00 na konci roku na Silvestra.Jw ti poděkování za celý 
rok, .“ 

- „Nic“ 

- „Chybí mi modlitba chval ve farnosti, kterou párkrát realizovala Domča Forbelská 
a s tím spojené i svědectví... charizmatický typ modlitby srozumitelný i pro 
náhodné návštěvníky.“ 

- „Vic ministrantů i když vím že to moc nejde“ 

- „Uvítala bych více možností programu pro rodiny s malými dětmi příp. pro matky 
(např, modlitby matek, společné výlety..i jako možnost, jak se navzájem poznat s 
lidmi z farnosti). Pokud se to již ve farnosti koná, omlouvám se za svou neznalost. 
Také by se mi líbila možnost "dětské mše" v kapli při nedělní mši svaté, ale zase 
chápu, že je těžké sehnat katechetku apod. Oceňuji snahu zapojovat děti do mše 
svaté jako nošení obrázků, modlitba u oltáře..“ 

- „Lepší informovanost o akcích z okolních farností (vikariatu) případně setkávání.“ 

- „Uvítal bych stálou kameru uvnitř kostela s přenosem mší sv. Mnohem větší 
fotografickou i verbální osvětu, foto pimprlat nikomu nic neřeknou, mši sv. 31 
prosince bych nenazýval oslavou, ale poděkováním za uplynulý rok.“  

- „Jsem ráda, že když jsem v Jičíně, můžu se účastnit mše ve vaší farnosti. Působí 
velice vstřícně a pozitivně (na mě jako na outsidera)“ 

- „S ohledem na můj vztah k víře ocením méně formální přístup a více komunitní. 
Např mše na farní zahradě, program v duchu přednášky o Chasidech v Železnici, 
apod.“ 

- „Setkání, neformální debata ,třeba jednou za měsíc , o víře, církvi, politice, 
současného dění ve světě, historii atd.“ 

- „Navrhuji posunutí půlnoční mše na 22.hodinu. Jako například v Nové Pace.“ 

- „myslím, že by si otec Prokop a zasloužil farní kuchařku a hospodyni na plný 
úvazek....“ 

- „Přednášky nebo jiný program se zajímavými lidmi, kteří nejsou nutně kněží, ale 
mohou nabídnout zajímavý pohled či zkušenost s duchovním životem.“ 

- „Ráda bych zopakovala celonoční adoraci za mír - čekám na prázdniny a na to, 
zda se mi podaří najít 2 - 3 lidi, se kterými by šlo rozdělit se o noční čas. Popř. 
adorovat jen 3-4 hodiny v noční době. Děkuji za dotazník Marcela P.“ 

- „Uvítala bych více přizpůsobit farní zahradu pro setkávání bez nutnosti 
zdlouhavých příprav a úklidu (prvky pro děti, zahradní nábytek, venkovní hry pro 
větší děti, třeba gril) - jsem ochotná se finančně podílet; uvítala bych duchovní 
obnovu v jiné formě než "přednáškové" - například s prací ve skupinách - jsem si 



však vědoma náročnosti příprav v kombinaci s nízkým zájmem, přednášky jsou 
ale dostupné na internetu kdykoliv - za mnohem přínosnější považuji sdílení a 
diskusi“ 

- „TI, co se farnosti věnují, to dělají nejlépe jak umí a zaslouží ocenění. Děkuji“ 

- „Jsme Římskokatolická církev svatá a budujme ji svatými prostředky. Evangelium 
je pro všechny národy i pro všechny obyvatele Jičínska. Co jim nabídneme (kromě 
modlitby v přímluvách) a jakou formou, jak je oslovíme, kam je pozveme (když 
mše svatá primárně není určena jako evangelizace, podobně biblická hodina je 
výslovně určena dospělým farníkům)? Kněží nechť pokorně a směle kážou 
katolické pravdy. Setkávání synodální skupiny, pastorační rady či dalšího 
vzdělávání dospělých nemají být postupným souhlasem k ústupkům z katolických 
pozic. Př.: Chybí Eucharistické průvody (průvody Božího těla). Papež Lev XIV. 
pořádal průvod Božího těla v Římě (nikoliv ve Vatikánu) v neděli navečer, 
arcibiskup pražský slaví každý rok vždy ve čtvrtek s průvodem kolem katedrály, 
biskup královéhradecký pořádá průvod v neděli a v Jičíně absurdní situace, kdosi 
to považuje za zastaralé?? Je to podstatnější než nějaké kafe v neděli na faře 
nebo konec civilního roku. Co nabízíme v době rozvratu církve i rodin snoubencům 
a novomanželům? Jak pečujeme o seniory? Mnozí by se rádi účastnili bohoslužeb, 
kdyby pro ně někdo přijel. Otec Prokop je několik let zván na setkání Mariánského 
večeřadla. Kdysi byli i kněží z naší diecéze povzbuzováni k pobožnostem u 
Mariánských sloupů či soch svatých. Dále přímo nechybí, ale předávám inspiraci z 
farnosti, kde jsem půl roku žil (Plzeň), možnost nacvičit a hrát Pašije o 
velikonocích. Věřím, že by si toto v Jičíně našlo místo mezi učinkujícími i diváky 
stejně jako Živý Betlém o vánocích. Podobně přímo nechybí, ale předávám 
inspiraci odjinud, možnost farních víkendů nebo i dovolených. Farní akce rozumím 
tu, která je nabídnuta všem v ohláškách, nikoliv pro pár známých, jako býval 
např. víkend v Krkonoších na Betyně apod..“ 

- „Nechybí mi ve farnosti nic. Vzhledem k tomu že jsem introvert a velké množství 
lidí mi trochu činí potíže, tak mám neskutečně mnoho možností jak v klidu zažít 
bohoslužbu. Za což jsem moc vděčná. Určitě by jsem přivítala modlitbu za farnost 
i po mši svaté v neděli večer.“  

- „aktivní kaplan pro práci s mládeží“ 

- „Ne úplně přesná je čtvrtá otázka dotazníku - mše sv. od 9 hodin je zde uvedena 
jako ranní, ale přitom je dopolední. Dle umělé inteligence: "Obvykle se ráno 
považuje za časový úsek od 6:00 do 9:00, i když přesné hranice se mohou lišit 
podle zvyklostí, ročního období nebo životního stylu. Například někdo, kdo vstává 
velmi brzy, může za ráno považovat už i čas kolem 5:00. Dopoledne pak navazuje 
na ráno a trvá od 9:00 do 12:00, kdy se přechází k poledni." Ranní mše sv. od 8 
hodin ve farnosti bývala, po ní následovala dopolední od 9 hodin a nakonec 
večerní. Myslím, že mše sv. od 8 hodin by byla vhodnější ze čtyř až pěti důvodů. 
1. Ze zdravotního, neboť pravidelný životní režim (bez výkyvů, bez rozdílů mezi 
pracovním dnem a nedělí) je podle lékařů jednoznačně pro člověka nejvhodnější. 
2. Pro děti není problém přijít do školy na 8. hodinu, takže to samé platí i pro mši 
sv. v neděli. 3. Pro nás, kdo vaříme nedělní oběd, se dopoledne rozdělí na dvě 
kratší části a příprava jídla se tak nevhodně rozpadne na dvě části. 4. Kdo má rád 
výlety, přihlíží k počasí a na neděli odpoledne je hlášena předpověď špatná, pak 
se výlet za celý den neuskuteční. Kdyby byla mše sv. ranní, výlet v trvání 2,5 až 3 
hodiny by se uskutečnil hned dopoledne. Případný 5. důvod: Pokud budou v neděli 
naši kněží i nadále vyjíždět do okolních vesnických kostelů, pak jim vznikne 
vhodná časová rezerva mezi slouženými mšemi na nejen na dopravu, ale třeba i 
na rozloučení se s farníky před kostelem po mši sv. (škoda, že se od toho 



upustilo). Kolik důvodů by se našlo pro setrvání aktuálního stavu, tj. pro 9. 
hodinu? Ještě poznámka k délce bohoslužby ve II. oddílu dotazníku: Volba byla 
nesnadná, protože nebylo možné zaškrtnout více odpovědí. V Jičíně je délka tak 
akorát, je-li kolem 45 až 55 minut, někdy ale zbytečně pomalé varhany nebo 
zcela zbytečný hudební doprovod u Vyznání víry a modlitby Otče náš mši sv. 
prodlouží, což je pak především v období podzim až jaro pro zdraví velká zkouška, 
a navíc i pozornost účastníka rychle klesá.“ 

- „Přála bych si, aby farnost žila, ale vadí mi, že byl P. Novotný vyloučen z ranních 
mší i z farních stránek. Ve volbě odpovědí se nepočítá se zdravotními omezeními 
starých lidí.“ 

- „Chybi nám více aktivních věřících:-)“ 

- „Jsem zcela spokojen/a“ 

- „Večery chval, pozvání Chvalicivh kapel, společné humanitární projekty a 
konkrétní pomoc v reálné světě kolem nás.“ 

- „Farnosti chybí orientace na rodinu dnešní doby. Akce vhodné pro děti jsou 
hlášeny dost pozdě a jejich program není moc baby-friendly. Bylo by vhodné se 
také zaměřit na to, jak církev působí veřejně. Nástěnky za bránou, sobotní 
"evangelizace" před kostelem, průvody přes náměstí. Ne vše jsou akce farnosti, 
ale takhle působíme mimo kostel. Pojďme prosím diskutovat o tom, zda je to 
takhle správně.“ 

- „Večerní chvály doprovázené zpěvem nebo scholou“ 

- „Na nějaké otázky jsem nenašla vhodnou odpověď, tak se omlouvám za 
nevyplnění. Snaha zajímat se i o nové farníky, pozvat je v neděli na faru 
osobně...v tom se mi moc líbí ta farní modlitba. Když jsem začala chodit v JC do 
kostela,tak to mi tu hodně chybělo. Spoustu věcí tu ale i oceňuji.“ 

- „Možná občas pozměnit výběr písní na varhany (zejména k přijímání, dary tyto 
přinášíme je ohrané)“ 

- „Doplnění k farním poutím - zajímavé by pro mě bylo, kdyby mše svatá v 
navštíveném místě byla sloužena místním knězem, prostě jen proto, poznat 
někoho a něco jiného. To samé se týká hudebního doprovodu mše sv. Častěji 
(třeba 1x za 2 měsíce) zvát do Jičína na nedělní mši svatou kněze z okolních 
farností, i když k počtu kněží okolo nevím, nevím. Pokud by k tomu došlo, bylo by 
fajn, aby o tom farníci věděli.“ 

- „Dary tyto přinášíme už prosim ne. Tato píseň mi způsobuje traumata a třesavku. 
Děkuji“ 

- „Chybí mi pravidelná farní společenství“ 

- „Přimlouval bych se za rozšíření možností zadávání intencí na mši svatou ještě o 
nějakou elektronickou (nebo alespoň kombinovanou) formu nejen osobně na faře 
po mši. To by pomohlo. Pro pracující je to někdy obtížnější o intenci požádat.“ 

- „Ne každý ovládá internet - hlavně starší lidé“ 

- „Při nedělních ranních mších by bylo třeba dobré na začátku promluvy mít pár slov 
pro děti k danému evangeliu, pak společný odchod děti do kaple kde by k danému 
tématu namalovaly nebo vybarvily obrázek, který by přinesly v obětním průvodu.“ 

- „Ja mam spise pochvaly. Jsem letní a víkendový návštěvník (jezdím za tchánem 
do Popovic) a vaše farnost a mše sv. Mam moc rada. Raději u Jakuba, ale rada 
několikrát za rok jsem i u Ignáce. Vážím si přijetí mnoha originálních farníků. 
Myslim, ze to ukazuje na zdravou farnost. Moc se mi líbí modlitba za farnost, snad 
se mi ji podaří zavést i v naší farnosti.“ 


